

Минувшей ночью из-за сообщения о якобы заложенном в салоне одного из самолетов взрывного устройства был эвакуирован казанский международный аэропорт. Как со ссылкой на пресс-секретаря авиагавани Аделя Гатауллина сообщает РИА Новости, в данный момент аэропорт работает в штатном режиме.

«В 22:10 (мск) в международный аэропорт Казань поступило сообщение от командира воздушного судна о якобы заложенном на борту взрывном устройстве» - цитирует, в частности, Гатауллина агентство.

Аэропорт, по его словам, был оперативно обследован спецслужбами, в том числе кинологическими подразделениями полиции.

По некоторой информации, «заминирован» был самолет, который должен был лететь в Домодедово.

Позже стало известно, что поводом для эвакуации стали слова одного из пассажиров, находившихся в алкогольном опьянении, который в разговоре со своими знакомыми заявил о том, что в салоне заложена бомба.